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Metodologie 

 

 Barometrul INSCOP - Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP Research la comanda 

Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 09-14 iulie 2015 

 Volumul eșantionului a fost de 1075 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 39 de județe și Municipiul București, într-un total de 76 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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Din punctul dvs. de vedere, cetățenii unei țări ...? 

48.9% 

40.2% 

10.8% 

Ar trebui să facă sacrificii 
pentru ca țara să-și 

plătească datoriile la timp 

Nu ar trebui să facă sacrificii 
pentru ca țara să-și 

plătească datoriile la timp 

NS/NR

% din totalul populatiei 
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Având în vedere criza din Grecia şi discuţiile privind ieşirea Greciei din zona euro, 

consideraţi că …? 

54.5% 

24.0% 

21.5% 

România este ferită de
anumite riscuri pentru că

foloseşte leul şi nu este în
zona euro

România ar avea o situaţie
economică mai bună dacă ar

fi în zona euro

NS/NR

% din totalul populatiei 
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În ce măsură criza din Grecia va afecta România (economia, populația)?  

5.8% 

19.2% 

27.0% 

22.0% 

12.1% 

13.9% 

in foarte mare masura

in mare masura

nici mare, nici mica masura

in mica masura

in foarte mica masura

NS/NR

% din totalul populatiei 

25% 

34,1% 


